

本报邀您走进计量实验室

市民可拨打 8538711 报名，还可免费检测家用计量器具

本报9月15日讯(记者 张浩)家里给老人用的血压计准不准确？新电表跑字怎么比原来多？新买的一对玉镯难辨真假？……本报与潍坊市质监局开展“局长接线日”活动以来，很多市民来电咨询计量检定相关问题。为让市民了解质监计量工作，更好地维护自身权益，15日，本报联合潍坊市质监局发起“走进计量实验

室”活动，邀请市民现场参与计量实验，市民可凭个人身份证，进行家用计量器具免费检测。

9月19日至23日，每天上午8：30至11：30和下午14：00至16：30，潍坊市计量测试所将组织眼镜饰品检测室、民用四表检测实验室、医疗器具检测实验室、出租车计价器检定站等多个与民生相关的专

业实验室向市民开放，并开展现场互动活动。届时，计量所内技术专家通过现场咨询答疑、现场观摩检定过程等活动，让市民进一步了解计量工作与我们日常生活的密切关系。

在此期间，潍坊市计量测试所还将为市民进行家用计量器具免费检测，市民可携带家用的人体秤、血压计(非电子

式)、黄金珠宝饰品、眼镜、民用四表(水表、电表、煤气表、热能表)等计量器具，凭个人身份证到潍坊市计量所进行检测。

潍坊市计量所的工作人员介绍，现在很多市民对于加油机、出租车计价器、民用四表、电子秤、眼镜等这些属强制检定范畴的计量器具了解的不多，也不知如何辨别是否经

过强制计量检定，而一些不法商家也正是利用这一点，逃避计量检定，坑害消费者利益。通过此次开放活动，市计量所的专业人员将尽力向市民当面讲解计量知识，引导市民增强计量维权意识。

您是否想参观“神秘”的计量实验室？是否想看看家用计量器是否准确？马上拨打本报电话8538711报名吧。



15日上午，人民医院小儿科输液室坐满了前来输液的患儿和陪同家长。连续的阴雨湿冷天气，前来就诊的患儿数量明显增多，尤其5岁以下免疫力较低的儿童，占到患儿总数的70%。医生提醒市民，低温阴雨天气，病菌容易滋生，体质虚弱的儿童要尽量避免到人多拥挤的公共场所，要多喝水，多吃蔬菜水果，增加身体免疫能力。

本报记者 吴凡 摄影报道

二手房市场“金九”褪色

成交量比去年同期下降六成

本报9月15日讯(记者 秦昕)受国家调控政策的影响，银行紧缩贷款额度，原本房产火旺“金九”变得冷冷清清，多数持有二手房的业主对二手房的买卖持观望态度。14日，记者了解到，二手房成交量比去年同期下降了六成。

14日，记者走访了潍坊几家房产中介，发现九月本该火热的房产中介，店门冷冷清清。潍坊明珠不动产的夏女士告诉记者，九月是二手房的黄金月。去年九月出售二手房

20多套，但今年九月已经过半，售出二手房仅为4套，二手房市场大大缩水。“不用说‘金九’了，就现在的这个销售量都不及上半年普通月份的销售量。”

从二手房中介的标价上来看，很多的房屋价格都比较高。有中介告诉记者，要是业主不急着卖房，一般价格都挂高高的。有的业主就直接告诉中介：价格标的高点，也不着急，总有一天能卖出去。对于现在二手房市场，很多业主都持有观望态度。来买

二手房的也是看的多，买的少。

二十一世纪不动产置业顾问徐先生告诉记者，由于银行的贷款紧缩，对二手房的贷款要求大大提高，出现了一种不常见状态：有购买二手房的客户，房子合同、定金等手续全都签订完成，但是由于无法实现银行贷款，而取消了购房交易。以前也会出现取消购房交易的事情，但是现在由于房贷原因取消交易的成了一种现象，这个月像这样被迫取消的购房交易就有4起。

潍坊友好 专业 肛肠 狐臭

网址：www.wfyhyy.net

QQ:1291950809

由30多年、40多年临床经验的老专家为你亲诊
狐臭专科：微创大汗腺根除术：专业根治狐臭(腋臭)；治疗无痛苦、创口小、不留疤、不住院、随治随走。

郑重声明：签约治疗，保证不复发，经我院治疗后的腋臭，如有复发者免费治疗。
肛肠专科：率先引进全电脑肛肠治疗仪，一次性几秒钟痔核组织即可当场脱落，无痛苦、不出血、不住院、随治随走。

本季度由友好健康工程赞助，全面大优惠，医保新农合也可报销。

礼包1：专家挂号费、检查费、会诊费-----全免
礼包2：全电脑直肠镜波180元-----全免
礼包3：全电脑微米光治疗仪280元-----全免
礼包4：治疗外痔手术费-----是低价50元
礼包5：部份细菌培养-----是低收10元
礼包6：全电脑体外短波10分钟-----是低收20元
礼包7：治疗腋臭手术费-----是低价30元
礼包8：药品大优惠 厂家直销

咨询电话：8216111

友好医院地址：潍坊市健康东街汽车总站东100米

诊疗范围
狐臭(腋臭)、内痔、外痔、大便带血或疼痛、滴血、混合痔、肛裂、脱肛、肛周脓肿、瘙痒等肛肠疾病。

本季度免费、优惠、签约治疗
封顶收费请看院内公告

市区内免费接送

北京协和医院权威专家来潍为肺病患者指明出路

“老肺病”可断根

很多肺病患者经多年的老慢支、哮喘后，发展成慢阻肺、肺气肿、间质性肺炎、肺心病……肺功能越来越差，逐渐出现咳嗽憋闷、呼吸困难、心悸心慌、水肿、乏力、胸背疼痛、消瘦，最后导致呼吸衰竭……老肺病为何越治越重？

肺部疾病主要有两个病理改变，一个是有炎症，仅出现在急性期，一般用抗生素治疗即可；另一个病理改变即“纤维化”，才是引起咳、喘、憋，导致呼吸衰竭的根源。肺纤维化实际上是由于反复炎症感染、损伤，致使正常组织反复修复，形成瘢痕性增生，这直接影响肺部通气功能，引起咳嗽、喘息、呼吸困难等。临床一般用解痉、扩张支气管或激素等治疗方法，虽暂时缓解症状，却加重了肺纤维化进程，进一步损害肺功能，导致呼吸衰竭。

中国科学家研究十余年发现：器官之所

以发生纤维化，是由于 TGF-β细胞因子分泌增多造成的。2005年，首个逆转纤维化科研成果——CPX诞生，它对TGF-β细胞因子的分泌具有强烈的抑制作用，能阻止器官纤维化进程，分解已形成的纤维化组织逆转纤维化，促进正常细胞再生，重塑失去功能的肺。

临床验证：慢性肺病患者经抗纤维化治疗1—3个阶段后，症状明显改善，胸片、CT显示纤维化阴影消失，肺功能恢复正常，六年来一个个慢性肺病患者获得康复，被众多医院判为死刑的患者重获新生。

9月19—20日，北京协和医院权威专家周静怡教授来潍坊为老肺病患者免费制定治疗方案，名额有限，新老患者请提前预约。

康复热线：

0536-8994577 8689698